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1) Determine las fuerzas en los apoyos 4 y B. Determine la fuerza de corte interna V(x) y el momento
interno M(x) para la viga de la figura y construya los graficos (aproximados) para ¥(x) y M(x)

(20 puntos)
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Datos: L =4m,
F=1000N,
=250 N/im

2) El pilote de la figura esta siendo enterrado en la tierra. La fuerza F esta siendo contrarrestada
solamente por el roce con la tierra. La fuerza por roce es g (Newton/metro’) y actia distribuida
sobre la superficie del pilote. El comportamiento de ¢ es lineal como lo muestra la figura de la
derecha.

4 =0

Calcule el cambio en la longitud total del pilote. El didmetro del pilote es 30 cm. El médulo de
elasticidad es de 450 MPa.

Datos

F=10'N

R=2m

S=8m

(20 puntos)



3) Tenemos dos barras AB y CB conectadas por pasadores como se muestra en la figura. El peso P
se sostiene a través de dos cuerdas que se amarran a la barra CB. Calcule las reacciones en A, B y
C. Calcule las fuerzas internas y el momento interno en la barra en la zona delimitada por la linea
vertical d. (20 puntos)

Datos:

P=1000N

Largo de labarraCBes L = 1 m
= a0

B =45°

0= 40°

h=03m
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